
Отчет  по анкетированию  родителей      1-4 классов по итогам 2023/2024 учебного года      ( питание ) 

По списку - 386     человек 

Прошли анкетирование - 339   человека 

1. Питается ли ваш ребенок в школьной столовой? 

Да нет 

1-4 кл Кол-во чел % Кол-во чел % 

Итого 303 89 36 11 

 

2. Вас устраивает меню школьной столовой? 

Да нет 

1-4 кл Кол-во чел % Кол-во чел % 

Итого 289 85 50 15 

 

     3   Считаете ли вы питание в школе здоровым и полноценным? 

Да нет 

1-4 кл Кол-во чел % Кол-во чел % 

Итого 288 85% 51 15% 

 

 4. Наедается ли ваш ребенок? 

Да нет 

1-4кл  Кол-во чел % Кол-во чел % 

Итого 262 77% 77 23% 

 

5. Удовлетворяет ли вас система организации питания? 

Да нет 

1-4 кл Кол-во чел % Кол-во чел % 

Итого 284 84% 55 16% 

    

 6. Довольны ли вы качеством школьного питания? 

Да нет 

1-4кл Кол-во чел % Кол-во чел % 

Итого 288 85% 51 15% 

 

 

 


